GUIA RAPIDO

CONDUTIVIMETRO DIGITAL CG 2000

i—___ Sensor de
I‘ ) Condutividade

Teclado
Sensor de
P Temperatura
©) Liga/Desliga o aparelho.
SETAS Tecla Seta Esquerda ou Direita muda a unidade de medida.
SIM Congela a leitura (funcao HOLD). Confirma a execucao de uma operacao ou valor.
MENU Entra no Menu. Permite calibrar o aparelho e efetuar outros ajustes ou configurar o

instrumento.
ESCAPE Permite abandonar o Menu. Também é usada para sair das funcoes sem alterar o valor.

PRINT Imprime o valor indicado no display com cabecalho.

Menu de Operacéao

Menu ----- + - Ajustar Condutividade
Efetua o ajuste do K da Célula utilizando uma Solucao conhecida.

- Constante da Célula
Digitamos o valor do K da Célula quando é conhecido.

Digitmos o valor da Solucao que sera utilizado na determinacao do k da Célula.

- Ajustar Termoémetro
Utilizando um Becker com agua, ajustamos o termometro por outro de referéncia que possua certificado
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| - Solucéo de Calibracao
I

I
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| de calibracao.



- Temperatura de Referéncia
A condutividade é definida a uma Temperatura.

- Coeficiente de Temperatura CT
Fator de dependéncia da condutividade com temperatura, dado em %/°C.

- Fator de Conversao STD
Para o KCl o fator é de 0,5, com isto temos a concentracao de uma solugcao em PPM.
Intervalo de tempo em que sera impresso a leitura. Se zero desativa a funcéo.

- Limites de Alarme
Faixa (maximo e minimo) na qual soara um Beep indicando que a leitura esta fora de faixa.

- Ajustar Relégio
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| - Tempo de Impressao
I
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I Ajustamos a Data e Hora utilizada nos relatorios.

Dois métodos de Calibracao

Pela Solucdo de Condutividade conhecida AJUSTAR PELA AJUSTAR PELOK D

SOLUGAO CELULA

- Utilizamos uma Solucao de Condutividade conhecida
para determinar o K da Célula.

A A,

. B DIGITAR VALOR
- Recomendamos o uso da Solucéo padrao de R DO K DA
CELULA
1.413puS/cm.
- A célula de condutividade devera ser de K=1 que v
acompanha o equipamento. DIGITAR VALOR

DO CT OU ZERO|

- Ajuste o Coeficiente de Temperatura (CT) para 2,2%.

v

- Nao é necessario informar qualquer valor do K da EFETUAR
Célula, pois ele sera calculado e digitado pelo proprio ROTINA DE
CG 2000. CALIBRACAO

Pelo K da Célula

VALOR DO K DA
> CELULAE <

- O valor do K da Célula devera ser digitado e pronto! ATUALIZADO

EQUIPAMENTO
AJUSTADO
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